



齐鲁晚报
今日泰山

C18 2015年3月13日 星期五
编辑:杨璐 组版:张祯

小清新色彩 仍唱春日主调

走访泰城的多家服装店和百货商店,春季服装已成货架新宠,气温逐渐上升,爱美的泰城女士,也渐渐脱去了冬衣,选择了轻便的春装,来装点自己,成为了城市靓丽的风景。

走访发现,多个服装品牌都推出了以粉色、淡蓝、鹅黄和嫩绿为主色的春季服装,色彩缤纷,让人心情大好。

据店员介绍,春季服装,色调一般都以小清新为主。“一说到春天,大家一般联想到的,都是万物复苏,百花盛开。到了春天,大家都会脱下冬季以大地色,和黑灰色为主的厚重衣服,选择小清新色系的衣服。色彩鲜艳,也给爱美的女士带来愉快的心情。”这位店员说。

也有的女性比较喜欢黑色,春季也有部分暗色系服装,但多用鲜艳的色彩进行点缀,让黑色变得不那么单调,充满情趣。

正在购物的谷女士说,自己比较喜欢粉色,一开春就迫不及待地来选粉色套装了。“现在

春暖花开 穿出小清新

的职业装,也做得比较多彩,如果只有黑色未免太单调,但粉色的职业装,让我上班也有好心情。”

春“花”烂漫 搭配有“心机”

今年春天,印着花朵图案的服装也有不少,不管是碎花短裙、印花卫衣还是花朵连衣裙,都满足了每个爱美女士的“少女梦”。

“女性一般都比较喜欢花,这种爱好也延续到了衣服上面,碎花很能展现女性柔情的一面,我们品牌的卫衣上也有印花图案,这是让女性在运动的同时,也能展现与众不同的美丽。”银座一家运动品牌店的店员说。

刘女士说,自己很喜欢花朵图案的衣服,但觉得色彩很跳,不知道该如何搭配。青年路一家服装店的店主说,一般花朵图案,可以选择一身一个系列的服装。“相同花色的套装,比较有统一感,穿起来不会觉得冲突。但如果选择的花朵图案色彩比较浓重,那么身上的配饰就要少,减少花里胡哨的感觉。如果身上只有一件花色的单品,可以搭配花色的头带,不仅有少女的感,而且休闲感十足,适合野游穿着。”这位店主说。

另外在春季,花苞造型的短裙很适合穿着,上身搭配薄毛衣,选择一个造型夸张的大项链,混搭感让爱美女性瞬间减龄。

而装饰有大号口袋的短裙也是春季大热款式,装饰和实用功

能兼具,并且把运动风表现得淋漓尽致。

阔腿裤休闲耍酷 短靴更具风情

阔腿裤在今年春天重回流行,不仅面料繁多,造型也不尽相同。在泰城的很多服装店和品牌专柜中都发现了它的身影。

现在的阔腿裤,面料有稍厚的呢子,还有西装料,更有厚雪纺的;款式除了有中腰款,更有高腰款。

据店员介绍说,更多的款式是为了满足不同买家的需要。“天气虽然在转暖,但还有微寒,有句俗话说‘捂春晾秋’,很多人即使选择春装,但希望现在的面料稍厚,所以薄呢子面料的阔腿裤还有一定市场。”

“而阔腿裤本身就给人一种挺拔帅气的感觉,所以不论是职场女性,还是气质潇洒的女性都可以选购。而身高矮的女性也不要沮丧,因为高腰的阔腿裤能拉长腿部曲线,配一双高跟鞋就一切搞定了。”店员说。

说道春季的鞋子,今年短靴着实从冬季流行到春季了。不仅有平底尖头短靴,很受年轻人喜欢,也有高跟短靴,为爱美的女性拉长腿部曲线。

“短靴不管是搭配短裙、短裤还是紧身裤、阔腿裤,都有意想不到的效果,从柔美感到帅气感都有。而且有些短靴能够露出脚踝,更显腿部的修长了。”



本报记者 邓金易

已经进入春天,很多服装品牌都已挂出了春季新品,天气渐暖,爱美的泰城女士们,快点紧跟流行,选几件春日靓衣,让自己的春天更俏丽多彩吧!



限量保真日照绿茶回馈市民

本报联合日照知名茶场掀起保真绿茶直销惠活动,市民可拨打电话0538—6982110订购



2014年,本报为回馈广大泰安市民,曾联合知名茶场举行保真日照绿茶直销惠活动,活动得到了广大泰安茶友的支持,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空。眼下正值新茶上市时间,本报为了回馈广大读者,本报特与日照茶场取得联系,有需要购买绿茶的市民可以提前拨打电话0538—6982110预定,报社现仅有少量现货。

自去年尝试保真日照绿茶直销惠活动之后,本报成功探索出一条“一站式”茶叶供应链条。与日照茶场建立了稳固的合作关系,签订长期供货合同,一方面确保了茶叶来源的品质,另一方面省去中间环节即省去了中间成本,做到了日照绿茶只在茶叶本身的

进价基础上加包装及运费,由此所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%—10%。所以,本报所销售的日照绿茶,品质完全值得信赖。

“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售、惠赠泰安市民的茶叶正是具有这样的品质。”茶场相关负责人介绍。

据活动组织方介绍,本次活动共推出两款茶叶,原价200元/斤的西湖春茶1号直销价95元/斤,原价140元/斤的南湖春茶2号直销价65元/斤。“我们保证,无论哪种价位,消费者对其品质完全可以放心,最低的价格,最纯正的品质。”茶场相关负责人说。

即日起,市民可通过以下方式预订保真日照绿茶:

- 1.电话订购:拨打0538—6982110咨询预订。
- 2.微信订购:关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号(微信号:qlwbjrts)→在页面下方点击“读者服务”→找到“日照绿茶”点击进入,按提示要求操作即可。

为方便市民订购,市区订购还可享受免费送货服务。



50元

现金抵用卷

香草香草云南原生态火锅源自清末王家私房汤锅,历经百年传承,采用名贵的松茸、牛肝菌等十多种野生菌加以高汤熬制。菌香纯正浓郁,汤色鲜亮醇厚。香草香草火锅正是由师傅的传承而来的,沿袭王家的特色私房汤锅,结合现代养生理念,采集云南原生态食材,限时空运至各地门店,即保留了传统美食的原真原味,又彰显了天然食材的原色原香,得到了广大消费者的高度认可。

本券仅限香草香草云南原生态火锅泰安明珠店使用;
活动规则:持本券消费可每桌立减50元现金使用;
本券不兑换现金、不找零不开发票,不与其他优惠共享;
本券有效期至:2015年3月31日

地址:泰安市泰山区长城路时代商务大厦(天龙国际大厦北邻)
电话:0538—8988688 0538—8988699

